



Novice Občine Selnica ob Dravi

April 2026

VABILO NA PRIREDITEV OB 210. OBLETNICI ŠOLSTVA NA SV. DUHU NA OSTREM VRHU

Na Sv. Duhu na Ostrem vrhu bomo **13. maja 2026** obeležili 210. obletnico šolstva v tem kraju. Prireditev, ki jo bodo pripravili naši učenci in otroci iz vrtca, bo **ob 17. uri v kulturni dvorani** (gostilna Heric), po programu pa bosta sledila ogled šole in pogostitev z druženjem. Ob 16. uri bo organiziran avtobusni prevoz izpred OŠ Selnica ob Dravi na Sv. Duh in potem nazaj. Vljudno vabljeni na ta slovesni dogodek, na katerem bomo s spoštovanjem do preteklosti in z zaupanjem v prihodnost skupaj ustvarjali navdihujočo šolsko zgodbo.

▪ Manja Kokalj, prof., ravnateljica OŠ Selnica ob Dravi

VABILO OB OBELEŽITVI 70-LETNICE NOVE ŠOLE NA SLEMENU TER 80-LETNICE ŠOLSTVA

23. maja 2026, ob 18. uri, bomo v Vaškem domu (nekdanji šoli) obeležili dve pomembni obletnici – 70-letnico odprtja nove šole na Slemenu (sedanji Vaški dom) in 80-letnico šolstva na Slemenu.

Na slovesnosti bomo obudili spomine na te pomembne trenutke naše zgodovine, obiskali različne koticke šole, si ogledali spominsko razstavo in skupaj praznovali 80 let šolstva na Slemenu ter 70-letnico odprtja nove šole.

Vabimo vse nekdanje učence, učitelje, krajanje in vse, ki jim je pomembna zgodovina Slemena, da se nam pridružite ob tem prazničnem dogodku. Ob tej priložnosti bomo pripravili tudi pogostitev in podelili v.

Pridružite se nam in bodimo del zgodovine, ki jo bomo skupaj ohranili za prihodnje generacije!

Dobrodošli!

ZGODOVINA ŠOLE NA SLEMENU

Šola na Slemenu ima dolgo in nepozabno zgodovino, ki sega v leto 1946, ko je bil vpisan prvi otrok v šolo Slemen. Prva leta so potekala na Lešnikovi kmetiji, kjer so otroci pridno obiskovali šolo v skromnih pogojih. Kljub temu pa so se tam učili in pridobivali temelje znanja, ki so jih spremljali skozi življenje.

V pozni jeseni leta 1954 so prvi učenci vstopili v novo zgradbo šole, ki je bila zgrajena s številnimi trdom in žrtvami. Šola je bila uradno odprta leta 1956, ko je dobila upo-

rabno dovoljenje. Od takrat je neprekinjeno delovala vse do leta 1980, ko so se vrata šole za vedno zaprla, zaradi česar je začela propadati.

Po zaprtju šole je sledilo dolgo obdobje negotovosti. Dvanajst let so trajali postopki, v katerih so se dokazovali lastniški odnosi in lastništvo objekta, ki je najprej prešel v last zasebnega lastnika, kasneje pa je bilo dokazano, da je v resnici



šola v lasti Občine.

Obnova šole se je začela šele leta 2014, ko so se začela postopna obnovitvena dela. Zgodba šole se je zaključila z novo namembnostjo objekta, ki je danes Vaški dom – prostor, ki danes služi vaščanom in obiskovalcem ter ohranja dediščino nekdanje šole.

▪ Janez Urbas

OBČINA SELNICA OB DRAVI JE SODELOVALA NA PROJEKTNEM SREČANJU NATURALLY LOCAL V ÓBIDOSU NA PORTUGALSKEM

Udeležba na mednarodnem projektnejem srečanju v okviru projekta Naturally Local je Občini Selnica ob Dravi omogočila vpogled v dobre prakse in konkretne rešitve na področju prilagajanja podnebnim spremembam. V ospredju prvega dne so bile razprave o vplivih vse pogostejših vročinskih valov ter iskanje učinkovitih ukrepov za blaženje njihovih posledic v lokalnem okolju. Udeleženci so predstavili izkušnje svojih občin in si izmenjali pristope, ki lahko prispevajo k boljši pripravljenosti skupnosti. Vse občine dajejo velik poudarek ozaveščanju ljudi o nevarnosti vročine in kako se pred njo zaščititi.

S sodelovanjem v projektu Naturally Local Občina Selnica ob Dravi krepi svojo vlogo na področju trajnostnega razvoja in pridobljena znanja postopoma prenaša v domače okolje.

PODELITEV PRIZNANJ OBČINE SELNICA OB DRAVI ZA LETO 2025

Občina Selnica ob Dravi podeljuje za leto 2025 posameznikom ali skupinam občinska priznanja, ki s svojim delom, dosežki in predanostjo pomembno prispevajo k razvoju ter ugledu lokalne skupnosti. Njihovo delovanje pogosto sega na različna področja, kot so kultura, šport, gospodarstvo, izobraževanje ali prostovoljstvo. S svojim zgledom

spodbujajo druge občane k aktivnemu sodelovanju in krepijo občutek pripadnosti skupnosti. Podelitev občinskih priznanj je zato pomemben način, kako se družba oziroma občina zahvali za njihov trud ter hkrati izpostavi vrednote, ki jih želi negovati tudi v prihodnje.

SPOMINSKO PLAKETO OBČINE SELNICA OB DRAVI prejmejo;

- **Gospa Sonja Črešnik** je predsednica najstarejšega in najštevilnejšega športnega društva v Občini Selnica ob Dravi. Od leta 2012 s svojim profesionalnim pristopom uspešno vodi društvo, kar izkazujejo rezultati vseh sekcij društva.
- **Gospa Metka Volmajer** je aktivna že od svojih otroških let. S svojim odnosom do maternega jezika in trdnim zavedanjem, da je Slovenka v obmejnem območju, ohranja slovensko tradicijo in besedo, ki jo predaja tudi mlajšim rodovom.
- **Gospod Janez Jarc** je starosta Turističnega društva Selnica ob Dravi, saj s svojim aktivnim delovanjem v društvu sodeluje že vrsto let in je vzor požrtvovalnosti ter zgled mlajšim.
- **Društvo upokojencev Selnica ob Dravi** je bilo ustanovljeno leta 1946 in deluje vse od ustanovitve. Najpomembnejša naloga društva je povezovanje in sodelovanje. Združujejo se zaradi skupno določenih interesov na področju športa, kulture in socialne vključenosti članstva. Sodelujejo s šoferji prostovoljci, ki prevažajo občane s »Kobancem« po raznih opravkih, ker si tega v lastni režiji ne morejo zagotoviti.

ŽUPANJINA PRIZNANJA prejmejo:

- **Gospod Timotej Možič** za požrtvovalno delo in predanost poklicu reševanja ljudi ter prenašanja znanja na druge.
- **Gospa Urška Vute**, ki je vodja in gonilo bralnega kluba že 10 let.
- **Gospod Vinko Sabolek**, ki že veliko let prostovoljno in požrtvovalno deluje v Turističnem društvu.
- **Gospa Dragica Sršen**, ki že veliko let prostovoljno in požrtvovalno deluje v Turističnem društvu.
- **Turistično društvo Selnica ob Dravi** ob 50-letnici delovanja.
- **Podružnična Osnovna šola Sv. Duh na Ostrem Vrh**, ki obeležuje 210 let šolstva.
- **Lovska družina Boč na Kozjaku**, ki deluje že 80 let.
- **Društvo kmetič Gradišče na Kozjaku** za 30 let delovanja.
- **Društvo podeželskih žena in deklet Selnica ob Dravi** za 25 let delovanja.
- **Selniški bralni klub** za 10 let delovanja.
- **Športno društvo Turbina**, ki deluje že 80 let.
- **Stara šola na Slemenu**, ki je bila ustanovljena pred 80 leti in žal ne deluje več, a še vedno predstavlja srce kraja in druženja.
- **Soven d.o.o.** za 30 let delovanja

Plakete in priznanja bodo podeljena na slavnostni seji Občinskega sveta v mesecu maju 2026.

Vaše delo, predanost in dosežki pomembno prispevajo k razvoju, ugledu in kakovosti življenja v naši občini. S svojim zgledom navdihujete skupnost ter utrjujete vrednote sodelovanja, solidarnosti in odgovornosti.

Ob tej priložnosti vam izrekamo globoko spoštovanje in hvaležnost za vaš trud ter vam želimo še veliko uspehov, osebnega zadovoljstva in novih dosežkov tudi v prihodnje.

Iskrene čestitke!



ČEBELARSKO DRUŠTVO 1923–2026 VABLJENI NA PREDAVANJE IN POKUŠINO MEDU OB SVETOVNEM DNEVU ČEBEL

Čebelarji Čebelarkega društva Selnica ob Dravi vas vljudo vabimo, da se udeležite predavanja o čebeljih pridelkih. Predavanje bo organizirano v soboto, 16. maja 2026, z začetkom ob 10. uri v Mali dvorani Hrama kulture Arnolda Tovornika.

Čebelarji vam bomo predstavili čudoviti skrivnosti svet čebel, njihovo organiziranost in koristi njihovega delovanja v naravi. Predstavili vam bomo različne vrste čebelarških izdelkov in njihovo uporabo. Obiskovalci boste imeli priložnost brezplačno okušati različne vrste medu in drugih čebeljih pridelkov, pridobljenih v čebelnjakih na območju občine Selnica ob Dravi. Predstavljeno bo pravilno hranjenje čebeljih pridelkov, roki uporabe, načini uživanja, problemi ponarejenega medu in drugih čebeljih pridelkov v današnjem času, gibanje oseb v bližini čebelnjakov ter ravnanje ob piku čebele.

Po končanem predavanju bomo čebelarji med 11.30 in 13. uro organizirali dan odprtih vrat pri društvenem čebelnjaku, ki se nahaja cca 200 m za nekdanjo gostilno Hojnik. Vstop je prost, degustacija brezplačna.



Seznam čebelarjev ČD Selnica ob Dravi, pri katerih lahko nabavite čebelje pridelke.

Čebelarstvo	Telefon	E-naslov	Ponudba	Sheme kakovosti
Zoran Mušič Zg. Boč 58	041 619 464	zoran.music@krs.net	Med (cvetlični, kostanjev, akacijev, lipov, gozdni, hojev, kremni), Propolis, Cvetni prah, Apilarnil (trotoovski mleček), Apitoksin (čebelji strup)	SMGO (Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo) Vključitev v postopek certificiranja ekološke pridelave
Janez Možič Fala 49	040 419 329	janez.mozic@gmail.com	Med (cvetlični, lipov, kostanjev, gozdni, hojev)	
Sven Tajhman Srednje 1	040 158 826	tajhman.sven@gmail.com	Med (cvetlični, hojev, kostanjev), Cvetni prah	SMGO (Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo)
Anton Hiter Spodnji Boč 46 b	041 579 642	anton.hiter@gmail.com	Med (cvetlični, gozdni, kostanjev, hojev), Cvetni prah	SMGO (Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo)
Srečko Partlič Široka ulica 14	041 259 784	partlic.srecko1965@gmail.com	Med (cvetlični, gozdni, lipov, kostanjev)	
Janko Šarman Veliki Boč	041 348 271	janko.sarman@gmail.com	Med (gozdni)	
Franjo Rauh	040 161 507		Med (cvetlični, kostanjev, lipov, gozdni)	
Drago Deželak Fala 27	041 652 851	dusko.dezelak@gmail.com	Med (cvetlični, kostanjev, lipov, gozdni)	
Rupert Rauh Vurmat 34	031 651 975	rupert.rauh@gmail.com	Med (gozdni)	
Jože Lep Fala 50	070 867 952	cvetka.lep@krs.net	Med (cvetlični, gozdni, kostanj, lipov), Cvetni prah	

▪ Zoran Mušič, predsednik čebelarkega društva Selnica ob Dravi



AKTIVNOSTI NA PROJEKTU ČHE KOZJAK

Investitor projekta DEM je na občino poslal vlogo za projektne pogoje v zvezi z načrtovano gradnjo transportne vlečnice.

Gradivo je obravnaval tudi Občinski svet Občine Selnica ob Dravi. Pogoje mora občina izdati v skladu z zakonodajo. Podani pogoji ne pomenijo potrjevanja ali zavračanja gradnje. Če občina ne poda pogojev, je investitor dolžan spoštovati zakonodajo. V nadaljevanju podajamo pogoje, ki smo jih posredovali investitorju.

Projektne pogoje in predpise

Načrtovana gradnja transportne vlečnice, ki se nahaja na parcelah s številskimi: 273/1,*32, 258/2, 276/1, 277, 278, 279, 396/1-del, 396/2-del, 408/1-del, 527/13-del, 527/16-del, 553/2-del, 554, 563/1-del, 565/1, 565/2, 571/1-del, 571/2-del, 571/3, vse k.o. 626 Zgornji Boč, kot tudi dostopne gradbiščne ceste do tovarne

žičnice, potrebne za izvedbo, obratovanje, vzdrževanje in demontažo žičnice ter dostop do posameznih objektov na trasi (začasna ureditev z odstranitvijo in sanacijo po zaključku gradnje), se urejajo z Državnim prostorskim načrtom za črpalno hidroelektrarno na Dravi in daljnovodno povezavo ČHE-RTP Maribor (Ur. l. RS, št. 12/11), za izdajo projektne pogoje pa je pristojno MNVP.

Za začasno ureditev gradbiščnih cest in ureditve na območju gramoznice Selnica ob Dravi, namenjene organizaciji gradbišča, manipulaciji ter vgradnji materiala v okviru sanacije območja gramoznice (začasne gradbiščne ureditve, ki se po zaključku del odstranijo oziroma sanirajo skladno z dogovorjenim režimom urejanja območja), ki so predvidene na parcelah 167/6, 167/7, 174/14, 174/16, 174/4, 396/42 in 410/1, k.o. Spodnja Selnica (631), je treba upoštevati

naslednje občinske predpise:

- Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine Selnica ob Dravi (MUV, št. 18/17 in 15/23),
- Odlok o ureditvenem načrtu območja gramoznice v Selnici ob Dravi (MUV, št. 10/88),
- Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Selnica ob Dravi (MUV, št. 17/10, 2/14 in 4/21),
- Odlok o občinskih cestah v občini Selnica ob Dravi (MUV, št. 20/23).

Za zagotavljanje varnosti udeležencev v prometu in občanov mora investitor urediti pločnike ob državni cesti G1-1 in regionalni cesti R2-435/1439, avtobusna postajališča, javno razsvetljavo ter ustrezno omejitev hitrosti. Kjer je to mogoče, je treba zagotoviti tudi protihrupno zaščito za stanovalce ob cesti, za preprečevanje prekomerne obremenjenosti stanovanjskih območij s hrupom.

SANACIJA CESTE proti »NIKŠIČU«

V neurju poškodovano lokalno cesto proti »Nikšiču«, ki je bila začasno neprevozna za težja vozila, smo uspešno popravili. Gradbena dela so na dveh lokacijah obsegala odstranitev poškodovanega dela ceste, pripravo podlage ter vgradnjo armature in betoniranje. Posebna pozornost je bila namenjena tudi ustreznemu odvajanju meteorne vode. Po končani sanaciji bo cesta bolj varna in udobna za vožnjo.



ODBOJKARSKI KLUB TURBINA - DEKLETA SO SE UVRSTILA V PRVO ODBOJKARSKO LIGO ZA SEZONO 2026/2027

Z veseljem sporočamo, da so dekleta v OK Turbina dosegle zgodovinsko uvrstitev, saj so se uvrstile v prvo odbojgarsko ligo v sezoni 2026/2027.

To je izjemen uspeh in ponos naše občine. Vsem igralkam in trenerju izrekamo iskrene čestitke in vam želimo veliko uspehov še naprej. S tem je okronana tudi obletnica Športnega društva Turbina, ki letos praznuje že 80 let delovanja.



Izdajatelj: Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

Odgovorna urednica: mag. Suzana Prajnc, direktorica Občinske uprave, Tisk: UPRINT d. o. o., Limbuš

Naklada: 1.600 izvodov, Selnica ob Dravi, april 2026, ISSN 2712-3324